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             SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN 
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B) Mención de los títulos universitarios obtenidos (con indicación de la o las Universidades otorgantes y de la fecha precisa de su expedición).

C) Detalle de títulos no universitarios (con indicación idéntica al punto B).

D) Enunciación de los antecedentes docentes con indicación de la índole de las actividades desarrolladas (precisar la institución, el periodo de ejercicio y la naturaleza de la designación)

E) Detalle de las publicaciones y trabajos científicos, docentes y profesionales y además, en las áreas humanísticas y de bellas artes, artísticos.

F) Informe sobre cursos realizados y conferencias dictadas.

G) Antecedentes referidos a su actuación en universidades e institutos nacionales, provinciales y privados, cargos desempeñados o que desempeña en la Administración Pública o Privada, en el país o en el extranjero.

H) Participación en congresos o acontecimientos similares, nacionales o internacionales

I) Distinciones, premios y becas  obtenidos.

J) Sintetizar los aportes originales efectuados en el ejercicio de la especialidad respectiva.


K) Síntesis de la actividad profesional

L) Otros antecedentes de interés (que puedan contribuir a una mejor ilustración sobre su competencia en la materia en concurso). 

LL) Dedicación o dedicaciones a que aspira en caso de que en el llamado a concurso no se hubiere especificado, o bien si Ud. propusiese una distinta a la consignada en el respectivo llamado.
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 Firma

“Declaro que todos los datos y antecedentes consignados los formulo con carácter de declaración jurada”


