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Charles Bazerman en Argentina 
Jornadas de capacitación sobre lectura y escritura en la universidad
18 y 19 de junio de 2014
Facultad de Ingeniería (Universidad Nacional de Entre Ríos)

Fundamentación y actividades

En décadas recientes, se han multiplicado en la Argentina las iniciativas dentro del sistema universitario que buscan facilitar el proceso de enculturización de los estudiantes en las prácticas letradas científico-académicas y reducir las tasas de desgranamiento. En este sentido, las instituciones han puesto en práctica diversos tipos de cursos de lectura y escritura en el pregrado, grado y posgrado universitario. Sin embargo, es menos común una concepción de la lectura y la escritura como prácticas situadas que cobran sentido en sus contextos de uso y que merecen ser enseñadas dentro de, o en vinculación con, todas las materias. 

Charles Bazerman es el mayor experto mundial del movimiento escribir a través del currículum, que  desarrolla desde fines de los años 70 proyectos de investigación y programas de escritura que siguen esta concepción. El Dr. Bazerman estará en el país del 9 al 28 de junio de 2014 participando en talleres, conferencias y paneles, invitado por cinco universidades nacionales ubicadas en distintos distritos de la Argentina que se interesan por abordar institucionalmente políticas activas e innovadoras para la enseñanza de la lectura y la escritura en la educación superior. Las instituciones participantes son la Universidad Nacional de Quilmes, la Universidad Nacional de Entre Ríos, la Universidad Nacional de General Sarmiento, la Universidad Nacional del Centro y la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires. A partir de la firma de una carta-acuerdo, estas universidades financian la visita de Charles Bazerman y encuadran sus actividades como Jornadas de capacitación sobre lectura y escritura en la universidad.

Entre otras actividades, el Dr. Bazerman dictará una charla sobre escritura en las ciencias a docentes de la escuela secundaria de la Universidad de Quilmes, dictará un curso para docentes universitarios de escritura, brindará conferencias y participará en debates sobre programas de escritura y estrategias para enseñar la escritura en la universidad, presentará libros y traducciones vinculados con su perspectiva, y discutirá con investigadores jóvenes sobre proyectos y problemas de investigación.

CV breve de Charles Bazerman
El Dr. Charles Bazerman (Nueva York, 1945) es Profesor del Departamento de Educación de la Universidad de California, Santa Barbara. Es uno de los expertos más reconocidos del mundo en el estudio y la enseñanza de la escritura, con foco en los géneros discursivos y la retórica de la ciencia. Es la máxima figura del movimiento escribir a través del currículum, que impulsa desde los años 70 el trabajo con el potencial epistémico y retórico de la escritura en todas las materias. Escribió y editó más de 40 libros. Sigue una política activa de divulgación y distribución libre de su obra, que se encuentra en su mayor parte disponible para descarga gratuita en http://www.education.ucsb.edu/bazerman/


Cronograma de la visita de Charles Bazerman a la Argentina – Junio 2014

9 al 12		Universidad Nacional de Quilmes
13  		Universidad Nacional de General Sarmiento
18 Y 19		Universidad Nacional de Entre Ríos (Facultad de Ingeniería)
23 Y 24		Universidad Nacional del Centro (Facultad de Ciencias Humanas)
26 Y 27		Universidad de Buenos Aires (Facultad de Filosofía y Letras)




Actividades previstas durante la visita de Charles Bazerman a la Facultad de Ingeniería de la UNER (18 y 19 de junio de 2014)

En el marco del acuerdo celebrado entre las cinco universidades organizadoras, en la Facultad de Ingeniería de la UNER se llevarán a cabo actividades que tendrán como objetivos:

· Propiciar un espacio de reflexión e intercambio de todos los actores involucrados en la enseñanza-aprendizaje y la investigación en lectura y escritura en el nivel superior;
· Proponer planes de acción que atiendan las necesidades actuales de los estudiantes y de los responsables del desarrollo de habilidades de lectura y escritura en la universidad.
Destinatarios:

· Docentes e investigadores interesados en la temática.
· Graduados y estudiantes avanzados interesados en la temática.
· Personal administrativo y de servicio interesado en la temática.
Modalidad de trabajo:
Participación como expositor(a): Debido a que el Dr. Bazerman está interesado en conocer las experiencias relacionadas con lectura y escritura llevadas a cabo en nuestro país, los participantes dispondrán de 15 minutos para exponer el trabajo que realizan en su(s) cátedra(s) o en proyectos de investigación vinculados con la temática de las Jornadas y tendrán la oportunidad de intercambiar ideas con el Dr. Bazerman y el resto de los participantes. 

Las presentaciones de realizarán, de preferencia, en inglés. Se contará con la asistencia de intérprete.

También está prevista la participación como asistente.

Inscripción:

La participación es gratuita pero requiere de inscripción previa. Los interesados deberán completar el formulario de inscripción y remitirlo a la cuenta bazerman.en.argentina2014@bioingenieria.edu.ar  antes del lunes 26 de mayo de 2014.  


Fecha: 18 y 19 de junio de 2014.

Lugar: Facultad de Ingeniería
             Ruta 11 km 10 – Oro Verde (Entre Ríos)
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