TERCERA REUNIÓN ORDINARIA “C.S.”  31/05   y 08/06/16
ORDEN DEL DÍA
Acta “C.S.” 7/15

NOTA-RECT-UER 2040/16 – Resolución C.D 8.083/16 de la Facultad de Ciencias Agropecuarias declarando desierto un llamado a concurso. (CONOCIMIENTO) 
EXP-RECT-UER: 2826/14 – Propuesta del nuevo Régimen de Llamado a Concurso para la Provisión de Cargos de Profesores Ordinarios.  

EXP-FTSO-UER: 0278/13 – Actuaciones con relación al concurso de la asignatura “DERECHO Y TRABAJO SOCIAL”, de la Facultad de Trabajo Social. 

EXP-RECT-UER: 0340/16 – Becas para el Cursado de Carreras del Cuarto Nivel. Primera Convocatoria. 

EXP-RECT-UER: 0418/16 – Convenio General de Cooperación con la Universidad Autónoma Metropolitana, México. 

EXP-FCECO-UER: 0172/16 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias Económicas. 

EXP-FBRO-UER: 0335/15 – Concurso de la asignatura “HIGIENE Y SEGURIDAD AMBIENTAL”, de la Facultad de Bromatología. 

EXP-FBRO-UER: 0331/15 – Concurso de la asignatura “REACTORES QUÍMICOS”, de la Facultad de Bromatología. 

EXP-RECT-UER: 0380/16 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación de la profesora Mabel Alicia GAY, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414.  Se suspende la aplicación de la incompatibilidad para el docente 

dentro del señalado límite horario de 50 hs. Poder ser designado por única vez con sesenta horas de labor académica. 
EXP-RECT-UER: 0377/16 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación del profesor Rogelio José BIASIZO, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414.  

EXP-FCEDU-UER 0794/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73 -CCT Docente-. CAUDIS, Alejandro. Las Instituciones Universitarias Nacionales, a través de la Comisión Negociadora de Nivel Particular, dispondrán los mecanismos para la incorporación a carrera docente de los docentes que revistan como interinos, y que a la firma del CCT tengan cinco años o más de antigüedad en tal condición. Se les realizara un concurso cerrado
EXP-FCEDU-UER 0800/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73 -CCT Docente-. BECHARA, Marcelo. 
EXP-FCEDU-UER 0825/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73 -CCT Docente-. CAUDANA, María.
EXP-FCEDU-UER 0826/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. DUME, Diego.

EXP-FCEDU-UER 0838/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. BORGETTO, Andrés. 

EXP-FCEDU-UER 0857/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. ALONSO, Ana.

EXP-FCEDU-UER 0857/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. CHAUSOVSKY, Alexis.

EXP-FCEDU-UER 0860/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. CORREA, Bárbara.

EXP-FCEDU-UER 0861/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. CABRERA, Patricia.

EXP-FCEDU-UER 0869/15 – Solicitud de encuadre al Art. 73-CCT  Docente-. BERGOMÁS, Gabriela.

EXP-FCSA-UER 3703/14 – Actuaciones relativas a la situación del docente Jorge Luis RIVERO de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
EXP-FCAG-UER: 0237/12 – Informe Final  del Proyecto de Investigación de Director novel con Asesor “Diseño de un biodigestor experimental y medición de sus características productivas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por José Daniel OSZUST. 

 EXP-FING-UER: 0374/12 – Informe Final  del Proyecto de Investigación de Director novel con Asesor “Secuenciación y caracterización de los transcriptos de β-Catenina de Rhinella arenarum”, de la Facultad de Ingeniería dirigido por Carolina Daniela GALETTO. 

EXP-FTSO-UER: 0027/09 – Informe Final  del Proyecto de Investigación “Las familias jóvenes de la nueva pobreza y sus prácticas políticas en el espacio social urbano del barrio Las Rosas de la ciudad de Paraná”; de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por Raúl Alberto MORENO. 

EXP-FCSA-UER: 1309/15 – Proyecto de Investigación “Lluvia ácida: impacto a su exposición en viviendas aledañas a una laguna anaeróbica, utilizando elementos metálicos como indicadores”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Jorge Omar NOIR. 
EXP-FCAL-UER 0070/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Vino espumante de naranja. Desarrollo y Caracterización”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por María del Carmen SCHVAB. 
EXP-FCEDU-UER 0113/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación “El canon escolar. Educación normalista y cultura escrita en Argentina (1880-1916)”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por Adriana Clara MIGUEL. 
EXP-FBRO-UER 0320/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Termorresistencia de cepas de Salmonella en albúmina de huevo alto gel y alto batido y
productos derivados”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por Liliana
Haydée LOUND. 
EXP-FCAL-UER 0072/14 – Informe Final del Proyecto de Investigación  de Director Novel con Asesor “Modificación química de almidón de arroz plantado en la región Centro-Este de la provincia de Entre Ríos, para encapsulación de aceites esenciales de cítricos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Mercedes Carolina RASIA. 
EXP-FCEDU-UER 0197/12 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Trayectorias escolares en la escuela media. Macro y microanálisis de las provincias de
Santa Fe y Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por 
Gabriela Virginia ANDRETICH. 
EXP-FCSA-UER 0008/11 – Baja del Proyecto de Investigación “Estudio de prevalencia de la infección gástrica por Helicobacter pylori, su relación con el estado socioeconómico y patologías asociada a los pacientes que concurren a la Unidad de Gastroenterología  del Hospital J.J. de Urquiza” de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Ricardo Emilio DERENDINGER. 

EXP-FING-UER 0326/12 – Baja del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Estudios del patrón de expresión espacio-temporal de E- y N- cadherina durante la remodelación del epitelio olfatorio del pez cebra (Danio rerio)”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Victoria BESSONE. 
 EXP-FTSO-UER: 0064/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “¿Con libreta o sin libreta? Modalidades de unión en las familias jóvenes de la nueva pobreza. Un estudio en barrio Las Rosas de la ciudad de Paraná-Entre Ríos”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por Raúl Alberto MORENO.  
EXP-FCSA-UER: 0970/14 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Mitos y Creencias que influyen en el comportamiento sexual de embarazadas, en la ciudad de Concepción del Uruguay, Entre Ríos, Argentina”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Margarita Adela GORISCHNIK. 
EXP-FTSO-UER: 0090/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Narrativas acerca de la Universidad Pública en la Argentina Contemporánea”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por María del Rosario BADANO.

EXP-RECT-UER 3501/15 - Proyectos de Extensión dirigidos por alumnos avanzados relativos a la Convocatoria 2016. 
EXP-RECT-UER 1111/12 – Prórroga de los Programas de Extensión correspondientes a la Convocatoria 2013. 
EXP-RECT-UER 0512/16 - Convocatoria Especial 2016 para Programas de Extensión.
EXP-RECT-UER 1663/15 – Propuesta de criterios para el otorgamiento de becas de Estudio.
TEMAS PENDIENTES EN COMISIONES

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 
EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docentes.

EXP-RECT-UER: 0140/16 – Conformación de comisiones.
EXP- RECT-UER: 0167/14 –  Memoria Anual 2013. 

EXP- RECT-UER: 0231/15 –  Memoria Anual 2014. 

EXP-RECT-UER: 0141/16 – Memoria Anual 2015.   

EXP-FING-UER: 0537/15 – Resoluciones “C.D.” 284 y 285/15 de la Facultad de Ingeniería solicitando la aplicación de la excepcionalidad prevista en la Ordenanza 414 con relación a los docentes María Virginia WALZ y José María TRIANO.

EXP-RECT-UER: 1153/09 –  Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social. 
EXP-RECT-UER: 254/16 – Actuaciones referidas a la Ordenanza 383 -Vigencia de la designación de personal docente de 70 años de edad.

EXP-RECT-UER: 0361/16 – Declaración del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias de la Administración, para conocimiento. (CONOCIMIENTO).

EXP-FCAD-UER: 0274/13 – Actuaciones relativas al Concurso de la asignatura “PEDAGOGÍA”, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 

EXP-RECT-UER: 0720/14 – Ordenanza relativa a la implementación del Artículo 7° de la Ley de Educación Superior.  Esto dice el Art 7 Para ingresar como alumno a las instituciones de nivel superior, se debe haber aprobado el nivel medio o el ciclo polimodal de enseñanza. Excepcionalmente, los mayores de 25 años que no reúnan esa condición, podrán ingresar siempre que demuestren, a través de las evaluaciones que las provincias, la Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires o las universidades en su caso establezcan, que tienen preparación y/o experiencia laboral acorde con los estudios que se proponen iniciar, así como aptitudes y conocimientos suficientes para cursarlos satisfactoriamente.

EXP-FCECO-UER: 1583/15 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación del licenciado Santiago GASTALDI, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414. 
EXP-FCECO-UER: 1584/15 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación del doctor Flavio Ernesto BUCHIERI, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414. 

EXP-RECT-UER: 0215/16 – Conformación de los Tribunales Universitarios para el Período 2016-2018. 

EXP-RECT-UER: 0339/16 – Resolución “C.D.” 117/16 de la Facultad de Ciencias de la Salud aprobando la designación de la licencia de Norma RICCO conforme a lo establecido en el Artículo 2° de la Ordenanza 383. (CONOCIMIENTO) 

COMISIÓN DE HACIENDA
EXP-RECT-UER: 0140/16 – Conformación de comisiones.  
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 
EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docente. 
EXP-RECT-UER: 1153/09 – Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.             
EXP-RECT-UER: 3247/15 – Presupuesto 2016 “Educación y Cultura”.

EXP-RECT-UER: 3976/15 – Propio Producido 2016.

EXP- RECT-UER: 2201/15 – Solicitud de la Facultad de Ciencias de la Educación de la creación de un cargo de Secretario de Facultad de tiempo completo. 

EXP-FCAD-UER: 0603/15 – Creación de la carrera Ingeniería en Computación, de la 

Facultad de Ciencias de la Administración.  

EXP-RECT-UER: 0361/16 – Declaración y providencias de la Facultad de Ciencias de la Administración.
**********

