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FORMULARIO PRELIMINAR
PRESENTACIÓN DE IDEAS-PROYECTOS
(El presente formulario se requiere al sólo efecto de conocer las demandas de los interesados y no implica la solicitud formal de ningún tipo de asistencia.
Es obligatorio completar todos los campos y enviarlo por correo electrónico a la dirección jovenesemprendedoreser@gmail.com)

	Fecha de presentación 
	
	
	


1. RESUMEN EJECUTIVO
1.1  BREVE DESCRIPCIÓN DE LA IDEA-PROYECTO DE EMPRENDIMIENTO.

Describir la idea-proyecto, incluyendo el rubro y la localidad donde se pretende desarrollar el emprendimiento. Detallar los datos básicos del mismo (si es grupal o individual, si es un emprendimiento nuevo o la ampliación de uno existente, etc.).

1.2  EXPERIENCIA PERSONAL O FAMILIAR EN EL RUBRO.
Si posee experiencia en la actividad o si es un emprendimiento nuevo en el que desea incursionar. En el caso de ser una actividad ya desarrollada, los años de experiencia y si se discontinuó la misma, explicar los motivos  que lo llevaron a dejarla.


1.3  NIVEL DE CAPACITACIÓN Y NECESIDAD DE ASESORAMIENTO.
Nivel de estudios realizados (Primario, Secundario, Terciario, Universitario), Cursos realizados (nombre y fecha del mismo). Consignar si existe necesidad de asesoramiento técnico, legal, contable-administrativo.

1.4  RECURSOS DISPONIBLES (PROPIOS) PARA DESARROLLAR EL EMPRENDIMIENTO.
Si cuenta con recursos incorporados o para incorporar al emprendimiento (terreno, maquinarias, herramientas, etc.).


1.5  ESTIMACIÓN PROVISORIA DE LA NECESIDAD DE FINANCIAMIENTO.
Incluir una estimación provisoria del importe de la asistencia que se necesitará, detallando en qué se prevé utilizar el dinero (bienes e insumos a comprar, gastos a realizar, etc.).

2. IDENTIFICACIÓN DE ÉL O LOS SOLICITANTES
2.1 NOMBRE Y APELLIDO, DNI, TELEFONO, DOMICILIO Y LOCALIDAD, OCUPACIÓN ACTUAL.
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