Convocatoria a Presentación de Trabajos para las XX Jornadas de Jóvenes Investigadores Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM)
 
La Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM) y la U.F.P.R., convocan a la presentación de trabajos de investigación en el marco de las XIX JORNADAS DE JÓVENES INVESTIGADORES de la AUGM, que se realizarán los días 3, 4 y 5 de octubre de 2012 en la Universidad Federal de Paraná, Curitiba, Brasil.
 
La Secretaría de Ciencia y Técnica informa el modo de presentación de trabajos en la UNER, la misma deberá hacerse por dos medios: 
1-Digital: utilizando el sistema de alta de trabajos, subir el archivo a la web hasta el día 18 de junio de 2012; 
2-Impreso: ante la Facultad se podrá hacer hasta el viernes 22 de junio 2012, en papel impreso y deberá contar con la firma de, al menos, el primer autor y el asesor o tutor.  
Los interesados deberan cargar y presentar resúmen y versión completa del trabajo, de acuerdo a las normas de presentación que se pueden descargar en http://www.augm2012.uner.edu.ar/sites/default/files/formato_presentacion_trabajos_XX_jornadas.doc  
El sistema de alta estará disponible a partir del día 23 de mayo en: http://www.augm2012.uner.edu.ar/ , en este sitio especialmente diseñado también se encuentra el Programa, la Convocatoria, la forma de Presentación y demas información acerca de las XX Jornadas AUGM.
