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  Concepción del Uruguay, 30de marzo de 2012
SRES. AFILIADOS 

INFORMAMOS a Ud. que con el objetivo de implementar una serie de reformas en la delegación Concordia, tanto administrativa como edilicias tendientes a optimizar la atención de los afiliados, el CD ha resuelto unificar el horario de atención en la delegación Concordia, el que a partir de la fecha 3 de abril del corriente será de 15 hs. a 20 hs. sumándose una hora más a la atención vespertina. Asimismo se le solicita a los afiliados que concurran a esa hora de atención ya que si bien antes se encontrará el personal de la obra social en la oficina de la misma se encontrará realizando actividades propias de gestión administrativas. 


Esta decisión si bien consideramos que puede afectar a quienes disponían del horario de atención matutino de la obra social para canalizar sus requerimientos  acelerará los procesos de atención y beneficiará al grueso de los afiliados.


Asimismo, y con motivo de las reformas edilicias que se pretenden realizar para mejorar las oficinas y ajustarlas a un mejor bienestar, para el personal y para  los afiliados debemos solicitar sepan disculparnos por una serie de reformas que se pueden empezar a implementar para su adecuación, si bien se intentará que no entorpezcan el normal desarrollo de las actividades de la os.
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